СПИСОК НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ 

ДЛЯ ПОДГОТОВКИ РАЗРЕШИТЕЛЬНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ НА УСТАНОВКУ И ЭКСПЛУАТАЦИЮ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩЕЙ РЕКЛАМНОЙ КОНСТРУКЦИИ:

1. Заявление.
2.   Данные о заявителе 
- для юридических лиц: 
а) выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ), выданная не ранее чем за один месяц до подачи заявления,

б) заверенная заявителем копия решения о назначении и полномочиях лица,  уполномоченного заявителем для подачи заявления.

- для индивидуальных предпринимателей:

а) выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП), выданная не ранее чем за один месяц до подачи заявления;
- для физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями:
а)копия паспорта

б) копия ИНН
3.Договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, заключенный с собственником или иным законным владельцем соответствующего недвижимого имущества на присоединение к этому имуществу рекламной конструкции, если заявитель не является собственником или иным законным владельцем недвижимого имущества, а также копии правоустанавливающих документов на  объекты недвижимости;
- в случае если заявитель является собственником или иным законным владельцем недвижимого имущества, к которому присоединяется рекламная конструкция, копии правоустанавливающих документов на  это недвижимое имущество; 

- в случае размещения рекламной конструкции на фасаде здания многоквартирного дома (при наличии Товарищества собственников жилья) договор с ТСЖ, протокол назначения председателя ТСЖ, протокол о положительном рассмотрении вопроса размещения рекламной конструкции  с наличием не менее 2/3 голосов.
- в случае размещения рекламной конструкции на фасаде здания многоквартирного дома ( при отсутствии ТСЖ), договор с уполномоченной собственниками Управляющей компанией, копия договора управления многоквартирным домом, протокол назначения и полномочия лица подписавшего договор;
- в случае размещения рекламной конструкции на муниципальной собственности вместо договора предоставляется справка из МУ «Управление имущественных отношений администрации города» о том что, недвижимое имущество находится в муниципальной собственности, либо о том что государственная собственность на него не разграничена.
4.Сведения о внешнем виде и территориальном размещении рекламной конструкции 

- для отдельно стоящих рекламных конструкций: фрагмент топографической карты планируемого места установки, с точным указанием места рекламного средства в масштабе 1:500 с привязкой к существующим рекламным конструкциям, зданиям строениям, сооружениям 
- Цветная фотография формата А4 (21x29,7см) места установки рекламной конструкции, с нанесенным изображение рекламной конструкции (фотомонтаж).
5. Проект (проектное заключение) рекламной конструкции, за исключением штендеров, с расчетом необходимых элементов. 
6. Необходимые согласования:
- Согласование с заинтересованными управлениями и службами города;

         - Согласование с Управлением Госавтоинспекции ГУВД региона.
- Согласование с Управлением дорожного хозяйства региона.
7.Подтверждение уплаты государственной пошлины (3000руб. за одну рекламную конструкцию, независимо от размеров). Оплата производится по реквизитам выданным   в случае положительного решения комиссии. Для подтверждения оплаты необходимо предоставить копию платежного поручения с отметкой банка.
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